

# ШТудент Тайм

Такое веселое время!  
1 сентября 2018

ШТАТИВ

Наш Томск –  
краеведческая  
страница

ШКОЛЬНОЕ  
ТВОРЧЕСТВО

Масс-ШТАБ

ШМО? ГДЕ? КОГДА?



*Дорогие друзья!*

*Поздравляю вас с нашим главным праздником в году – Днем знаний!*

*Пусть этот день станет стартом для новых свершений в науке, учёбе и творчестве. Желаю счастья, здоровья, удачи и успехов!*

**Ректор ТГПУ      В.В. Обухов**



*Уважаемые обучающиеся ТГПУ, дорогие первокурсники!*

*От лица Профсоюзной организации студентов Томского государственного педагогического университета поздравляю вас с Днем знаний!*

*Желаю только отличных сессий, не слишком строгих, но справедливых преподавателей, а также трудолюбия и терпения на протяжении всех лет обучения в нашем университете. А мы в свою очередь обещаем и дальше стойко защищать права и отстаивать интересы студентов лучшего педагогического университета страны!*

**Председатель ПОС ТГПУ Михаил Пронькин  
и команда Профкома**

## Привет, я первокурсник ТГПУ!

Все без устали твердят одно: «Двадцать первый век – век точных наук, век инженеров, век «технарей». Да, возможно, так оно и есть. Но без гуманитарных дисциплин человек будет опустошен духовно, а без духовной составляющей люди вряд ли останутся людьми. Верно?

В погоне за модной тенденцией я безуспешно пыталась переучиться из гуманитария в технаря. Так прошли долгие два года в физико-математическом профиле старшей школы. Бурной серой рекой казались будни. Спасательным кругом в этой реке, полной формул, теорем, бесконечных законов, были уроки русского языка и литературы. Мне не хватало часов, отведенных на эти предметы. Но даже сама себе я боялась в этом признаться, всё больше углубляясь в точные науки.

Но как можно стать успешным, если кандалами кажется тебе то, чем ты занимаешься? В большинстве случаев это невозможно. Хорошо, что я поняла это до того, как принять опрощенное, необдуманное решение.

Проходит время. С замиранием сердца жду результатов ЕГЭ... Высокие баллы по русскому языку и обществознанию, низкие – по математике и физике. Наверное, тропинку в ТГПУ мне протоптала сама судьба! С восторгом я вспоминаю олимпиаду по педагогике, конкурс стихотворений и

Если ты студент ТГПУ, то наверняка помнишь чувство, когда с благородным рвением в душе говоришь знакомым, что поступаешь сюда, а они смотрят на тебя с сомнением. Так было и со мной.

В начале десятого класса внутренняя неуверенность и посторонние мнения заставили меня метаться между множеством факультетов различных вузов. С каждым днём злой ЕГЭ подходил ближе, а дней на подготовку к серьёзному бою становилось меньше. Я паниковала. Душа требовала одно, способности твердили – на ФИЯ, реальность диктовала третье – ФДиНО. Когда казалось, будто компромисса мне не видать, Судьба начала знакомить меня со всеми сторонами специальностей, одну из которых я бы хотела освоить, и дела пошли в гору.

Я встретила с основателем своей школы, расспросила знакомых с факультетов своей мечты и как-то даже обратилась за помощью к незнакомым мне людям. И сделала свой выбор. За целый год прорешала тонну КИМов, отсидела кучу лекций на курсах (небезрезультатно!) ради того, чтобы за 14,5 часов в гоблинском переводе пересказать то, чему меня



Привет! Меня зовут Аня и я из Казахстана. Моя история поступления началась два года назад, когда я стала задумываться о выборе будущей профессии. Были советы и предложения от родителей: поступить в медицинский или продолжить музыкальное образование. Да, я закончила музыкальную школу, но это не привлекало меня настолько сильно, чтобы продолжить обучение в этой сфере. Меня всегда интересовало изучение языков, потому было решено, что моя будущая профессия будет связана именно с ними. Мне это нравится, а профессии, связанные с иностранными языками, всегда востребованы.

В 10 классе я направленно занялась подготовкой к поступлению на факультет иностранных языков. Мой брат учится в одном из томских вузов, он много

конференции на базе этого университета, с уважением отношусь к людям, которые причастны к этим событиям. Я хочу быть частью этого механизма. Из всех вузов Томска ТГПУ кажется самым родным. Здесь училась моя мама. Этой же дорогой хочу пойти и я. Это мое осознанное, самое взрослое в жизни решение.

Прихожу в главный корпус. Отдаю документы. Сердце трепещет. Да. Я точно хочу учиться тут. Учиться учить. Учить детей тому, что любишь сам – это ли не то, о чём можно мечтать? И в век «технарей», в век бездушных роботов, я хочу вживлять в души маленьких людей то доброе и хорошее, что должно быть в каждом из нас – вот теперь моя цель! Мне кажется, что у меня все получится. ТГПУ откроет двери в мир, где есть место и для меня. Несомненно, ТГПУ – мой университет!



Евгения Дементьева, ИФФ

научили. Кстати, самое страшное в данном процессе – это эмоции, которые ты переживаешь. Мне очень повезло: у меня была мощная поддержка: различными способами подбадривала мама, перед экзаменами множество добрых слов было сказано от моих преподавателей, за считанные минуты до начала испытаний – от учителей-наблюдателей. На мой взгляд, это и решило исход событий: иду на ФИЯ!

Итак, поступила. Сейчас думаю, как разнообразить учёбу. В идеях – программы по обмену, волонтерская и, может быть, даже научная деятельность. На пороге тысячи возможностей я задаю себе единственный вопрос: «Тая, пока всё в твоих руках, какую дорогу выберешь ты?»



Тая Шутова, ФИЯ

рассказывал о городе, людях и о насыщенной, интересной и яркой студенческой жизни. И тогда у меня появилась мечта – поступить в высшее учебное заведение именно в этом городе. Посмотрев список вузов Томска, мой выбор остановился на ТГПУ. Я понимала, что поступить туда будет не так просто, ведь это один из лучших педагогических университетов России, но упорно готовилась и старалась. Брат прислал мне российские пособия для подготовки к ЕГЭ, по которым я целенаправленно начала готовиться к сдаче экзаменов. Бессонная ночь в дороге, вступительный экзамен и долгое ожидание результатов.

Всё это стоило того, чтобы услышать: «Поздравляем! Вы студент Томского государственного педагогического университета!» Сложно описать эмоции, которые переполняли меня в тот момент. Это огромная радость и неопишимый восторг! Я благодарна университету за возможность получить образование в таком престижном учебном заведении. Я уверена, что всё будет хорошо и я справлюсь!

Анна Пачес, ФИЯ



Я долго не могла определиться с профессией, боялась ошибиться с выбором. Думала: «Вдруг мне не понравится учеба» или «А что, если не найду потом работу?» Меня мучило множество вопросов, касающихся будущего. Но, к сожалению, нельзя знать все наперед...

Я всегда рисовала, сколько себя помню, поэтому и профессию хотелось иметь

творческую. И выбор был сделан.

Почему именно ТГПУ? Я много о нем слышала, как от учителей из нашей школы, которые учились в этом университете, так и от студентов, поступивших туда совсем

Я счастлива, что судьба свела меня именно с Томским государственным педагогическим университетом. И радостно, что мне довелось написать несколько строк о себе в «Штудент Тайм».

В ближайшие лет пять я планирую стать хорошим логопедом, способным найти подход к каждому ребенку, открыть новое направление в логопедии. Года три назад пришло четкое осознание того, что хочу помогать людям, а уже в старших классах я приняла решение – нужно помогать детям, ведь они будущее страны. Как говорил Дэррил Хартли-Леонард: «Я на самом деле верю в то, что дети – это надежда на будущее мира».

Когда я просматривала сайты различных вузов, наткнулась на ТГПУ. Первая мысль в моей голове: «Нет, в это учебное заведение дорога мне точно закрыта. Я не смогу, ведь это



Моя история выбора профессии началась ещё в первом классе. Наверное, как и многие дети в моем возрасте, я хотела стать ветеринаром. И эта идея была со мной всю начальную школу.

За время моего взросления список желаемых профессий безудержно менялся: я хотела быть балериной, актрисой, банковским работником, полицейским, судьей,

менеджером. Но в 11 классе, буквально первого сентября, ведя за руки первоклассников, я поняла, что хочу связать свою жизнь с детьми.

Вопрос выбора вуза даже не стоял, это однозначно был Томский государственный педагогический университет, потому что ТГПУ – это один из лучших университетов страны, потому что учеба в ТГПУ – это точно новые возможности, потому что именно ТГПУ проводит огромное

недавно. Говорят, в ТГПУ интересная студенческая жизнь и хорошие, пусть и требовательные педагоги. С некоторыми я даже встречалась лично на занятиях в «Школе Молодого Гуманитария» и на вступительных творческих испытаниях. Кстати о творческих... Я не посещала никаких курсов по подготовке к поступлению в вуз. После сдачи ЕГЭ готовилась самостоятельно, помогали советы друзей. Мне совсем немного не хватило до бюджета во второй волне. Думаю, я не отнеслась к этому серьезно и не уделила достаточно времени на подготовку. Это моя вина. Но зато теперь я точно знаю, если ты сильно чего-то хочешь, то добьешься этого, главное стараться.

Я надеюсь, что у меня получится влиться в новый коллектив и научиться преподавать другим то, чем занимаюсь с самого детства.

*Анастасия Неведова, ФКИ*



лучший университет согласно рейтингу британской компании». И настолько сильным было моё удивление, когда за собеседование я получила 70 баллов из 100 и поступила в ТГПУ. Счастью не было предела! Все-таки мечтам свойственно сбываться! Теперь я не школьница, а студентка лучшего вуза страны. Не верится, что у меня получилось. Спасибо судьбе за этот шанс. Встречай, уже любимый мною Томск!

*Маргарита Котова, ФПСО*

количество профессиональных мероприятий для будущих учителей.

Однако передо мной продолжал стоять выбор профессии: воспитатель, учитель истории и обществознания или учитель ОБЖ. За год учебы я осознала, что работа в детском саду с ребятами младшего дошкольного возраста – это не совсем мое. Тогда выбор пал на углубленное изучение основ безопасности жизнедеятельности. Этот предмет всегда казался мне очень интересным, большую роль в этом сыграла моя учительница Татьяна Анатольевна.

Когда документы были поданы, оставалось только ждать результатов, я знала, что в любом случае пойду на факультет технологии и предпринимательства. Будет это бюджет или платная основа – для меня не имело значения, я горела этой идеей!

А теперь, поступив на бюджет, планирую активно участвовать в учебной и внеурочной жизни ТГПУ, закончить вуз с красным дипломом и поступить в магистратуру. Пусть сейчас это только мечты, но я верю, что через пять лет это станет моей жизнью!

*Арина Шестакова, ФТП*

